

Публичная лекция «Зачем России нужны мигранты»

Дата события: 15 сентября 2011 г., 13:00

Место проведения: Свободный 79/10, зал учёного совета СФУ (ауд. 8-06).

15 сентября 2011 года в СФУ состоится лекция заведующей лабораторией анализа и прогнозирования миграции Института народнохозяйственного прогнозирования РАН **Жанны Зайончковской** «Зачем России нужны мигранты».

В рамках лекции планируется также обсудить вопрос о месте Сибири и Дальнего Востока на миграционной карте России.

Приглашаются все желающие.

Время и место проведения:

13:00, зал учёного совета СФУ (ауд. 8-06) по адресу: пр. Свободный, 79/10.

Справка:

Жанна Антоновна Зайончковская в 1961 году окончила географический факультет Московского государственного университета им. М.В.Ломоносова, в 1966 году аспирантуру Института экономики и организации промышленного производства Сибирского отделения АН СССР (Новосибирск), кандидат географических наук (1968).

Трудовую деятельность начала в 1961 году младшим научным сотрудником в Институте экономики и организации промышленного производства Сибирского отделения АН СССР (Новосибирск), где проработала до 1967 года.

С 1968 по 1980 годы работала в Совете по изучению производительных сил при Госплане СССР, с 1974 года была заведующей сектором населения и трудовых ресурсов. В 1980-1989 годах Жанна Зайончковская являлась ведущим научным сотрудником Института географии АН СССР.

С 1989 года – сотрудник Центра демографии и экологии человека.

С 1989 по 1991 год была заведующей лабораторией миграции в Институте социально-экономических проблем народонаселения Академии наук СССР и Госкомтруда СССР.

В 1991–1993 годах являлась заведующей лабораторией миграции в Институте проблем занятости Минтруда РФ и РАН.

С 1993 года Жанна Зайончковская руководит лабораторией миграции Института народнохозяйственного прогнозирования РАН.

С 1998 по 2007 год Зайончковская была директором Центра миграционных исследований (до 2004 года – Центр изучения проблем вынужденной миграции в СНГ).

С 2008 года она директор по науке Центра миграционных исследований.

Помимо профессиональной деятельности Зайончковская ведет большую общественную работу. Она была членом Коллегии Федеральной миграционной службы РФ (1993-1997), членом Коллегии Министерства по делам Федерации (1999-2000), членом Правительственной комиссии по миграционной политике РФ (2002-2004), членом Межведомственной комиссии при Правительстве Москвы по анализу демографической ситуации в городе (2005-2007).

С 1996 года Жанна Зайончковская председатель Независимого Исследовательского Совета по миграции стран СНГ и Балтии.

Зайончковская с 2005 года является членом Научного совета по проблемам национальной политики отделения общественных наук РАН, Экспертного совета Комитета Совета Федерации по делам СНГ, с 2006 года – членом Экспертного совета при Правительственной комиссии по делам соотечественников за рубежом, с 2007 года – членом Научного совета Федеральной миграционной службы РФ, Общественного совета Федеральной миграционной службы РФ.

С 2002 по 2006 год она была членом редколлегии Демографического ежегодника России. С 2004 года – член редколлегии журнала «Migracijske I etnicke teme» (Хорватия, Загреб), с 2006 года член редколлегии журнала «Российская миграция».

Жанна Зайончковская автор более 10 монографий и около 200 научных статей в России и за рубежом. Её научными интересами являются: миграционные процессы в России и СНГ, расселение, урбанизация, рынок труда.

Указом Президента РФ награждена медалью за заслуги перед Россией за проведение Всероссийской переписи населения 2002 года.

Пресс-служба СФУ, 12 сентября 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/8714>